3. Wiande und Bodenplatte

Berechnen Sie fiir den dargestellten Kellergrundriss: Rohbaulichte 2,45m

Fir die frogenden Aufenwiinde:
Betonvolumen, Schulungsfliche und die Mattenbewehrung (Stk. und Gewicht, AQ65, 40cm Ubergriff)

Fir die 30cm starke Fundamentplatte: )
Betonvolumen, seifliche Schalung und die Stiick der Grundbewehrungsmatten AQ60, oben und unfen mit 35cm Ubergriff.
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< L. Stifze: bpie dargestellte Fertigteilstitze wird liegend betoniert. L0 P
0 Berechnen Sie fiir die Stiitze daos Betonvolumen und die Schalungstidche
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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